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YBaxaemnid FOpuit BacunweBud! YoaneHue ypeTpaabHOTO KaTeTepa nocjie afeHOM3KTOMUU 3aBUCUT
0T TOTr0, KAKMM MeTOoHoM Obljia IpoBefieHa omnepanuusi. Eciu B xofie omepaiuy MO4eBOM My3bIph
YIIMBAETCS HATJIyX0, TO YPETPaIbHEIN KaTeTep 00BYHO MbI yaansgeM Ha 6-7 cytku. Ecnu onepanus
3aKaHYMBAETCS YCTaHOBJIEHMEM SMUIMCTOCTOMEI, TO CHa4asa MH yaoansgeM ee (Ha 2-3 CyTKH), a
IIOTOM, 10 Mepe 3aKPHITUS HaOI00KOBOTO CBHUIIA, YAaJIsieM YPeTpalbHEIN KaTeTep. ITO MPOUCXOIUT
npuOIU3UTELHO TaKXkKe Ha 6-7-8 cyTku. Ecnu y nanreHTa ypeTpasibHbIM KaTeTep BHI3bIBAET
BbIpakeHHEBIE 00JIM, TIOCTOSTHHBIE MTO3BIBLHI HA MOUYEHCITyCKaHKe, YYBCTBO CHJIBHOTO AUCKOM(DOPTa, TO
TOTJAa ypPeTpasbHbIM KaTeTep MBI yOupaeM U BeJjeM TaKoro MalueHTa Ha anunucTocToMe. Ecnu nocmue
yOajmeHus SIUIMCTOCTOMEI CBHIL IOJITO HE 3aKPHIBAETCS, MOKHO BHOBb IIONIPOOOBAThH YCTAHOBUTH
ypeTpanbHbi KaTeTep. [IummrTe, ecnu OyAyT elte BOompockl. C yBakKeHUEM.



